
EXTRAS DIN PROCESUL VERBAL AL SEDINTEI DE CONSILIU AL FACULTATII DE LITERE DIN  29.11.2019 
 
HCF. 1  Consiliul Facultăţii de Litere aprobă cu unanimitate de voturi completarea comisiei CEAC-F cu 
dna prof.univ.dr. Diana Hornoiu și studenta Lavinia Ghimiciu (Ro-Fr, anul II). 
 
HCF. 2  Consiliul Facultăţii de Litere aprobă cu unanimitate de voturi nominalizarea studentei 
Mădălina Jacotă (Jurnalism, anul I) pentru corpul de experți evaluatori interni. 
 
HCF. 3  Consiliul Facultăţii de Litere aprobă cu unanimitate de voturi reconfirmarea coordonatorilor 
de programe de licență: 
Limba și literatura engleză - Limba și literatura modernă – lect.univ.dr. Nicoleta Sava 
Limba și literatura română - Limba și literatura modernă (IFR) – conf.univ.dr. Veronica Nedelcu  
Limba și literatura română - Limba și literatura modernă – conf.univ.dr. Alina Buzatu 
Limba și literatura franceză - Limba și literatura modernă – lect.univ.dr. Daniela Crăciun 
Jurnalism – conf.univ.dr. Raluca Petre 
Studii americane – conf.univ.dr. Ludmila Martanovschi 
An pregătitor – conf.univ.dr. Cristina Dafinoiu 
 
HCF. 4  Consiliul Facultăţii de Litere aprobă cu unanimitate de voturi reconfirmarea coordonatorilor 
de programe de masterat: 
Studii de românistică – prof.univ.dr. Marina Cap-Bun 
Comunicare și discurs intercultural în spațiul european - conf.univ.dr. Veronica Nedelcu 
Studii anglo-americane – conf.univ.dr. Ileana Jitaru 
Limbile moderne în dinamică plurilingvă – prof.univ.dr.hab. Monica Vlad 
 
HCF. 5  Consiliul Facultăţii de Litere aprobă cu unanimitate de voturi completarea Comisiei centrale 
de echivalare cu conf.univ.dr. Ileana Jitaru. 
 
HCF. 6  Consiliul Facultăţii de Litere aprobă cu unanimitate de voturi completarea comisiei ERASMUS 
de echivalare cu lect.univ.dr. Nicoleta Sava. 
 
HCF. 7  Consiliul Facultăţii de Litere aprobă cu unanimitate de voturi reducerea taxei de școlarizare 
cu 50% pentru studentul Raiciu Mihai-Narcis (Engleza-Germana, anul III).  
 
HCF. 8  Consiliul Facultăţii de Litere aprobă cu unanimitate de voturi prelungirea școlarității 
studentului Alagoz Hasan (an pregătitor).  
 
HCF. 9  Consiliul Facultăţii de Litere aprobă cu unanimitate de voturi rectificarea la decizia de 
exmatriculare a studentei Chirea Elena Alice (Ro-En absolventă).  
 
HCF. 10  Consiliul Facultăţii de Litere aprobă cu unanimitate de voturi susținerea lucrării de licență în 
sesiunea 2020 pentru: Molagazi Sibel (En-Tr, promoția 2017), Urucu (Filip) Ionela (Fr-En, promoția 
2006), Caloeanu Ioana-Laura (Ro-It, promoția 2014) și Dima (Florescu) Oana (Ro-It, promoția 2014).  
 
HCF. 11  Consiliul Facultăţii de Litere aprobă cu unanimitate de voturi organizarea acțiunii umanitare 
“Fii mai bun, fii Moș Crăciun” (propusă de conf.univ.dr. Veronica Nedelcu și de studenții de la 
masteratul Comunicare și discurs intercultural în spațiul european) în perioada 09-16 decembrie 
2019.  
 

Întocmit de lect. univ. dr. Olivia Chirobocea-Tudor 


